



支援湖北医疗队凯旋

最美英雄 这187个名字请记住

在武汉的45个日夜 他们跑遍武汉大街小巷

45天前,疫情之初,武汉告急,郑州市紧急医疗救援中心吹响“集结号”,来自郑州11个急救站的13辆急救车、49名急救队员披挂上阵。2月5日一早急驰武汉,抵达江城当晚就投入当地危重患者救治及急救转运工作当中,他们是郑州首批支援武汉医疗队,也是全国首批援助武汉的医疗急救转运队。

从清晨到日暮,从傍晚到凌晨,在武汉的45个日夜里,转运队队员跑遍武汉大街小巷,足迹遍布武汉市同济医院、雷神山医院、火神山医院等,平均每辆救护车行驶里程都在2000公里以上,累计转运2525位病患。

辗转千万里,春时归故里。当重新踏上家乡的土地,河南支援湖北医疗急救转运队队长、郑州市紧急医疗救援中心主任乔伍营难掩激动:“谢谢广大市民对我们医护人员的牵挂!我想代表全体队员告诉大家,这次出征,转运队被评为全国新冠疫情防控工作先进集体,我们在一线拼尽全力,没有辜负人民期盼。”

“欢迎回家!”“辛苦啦!你们是最美英雄。”3月20日,河南支援湖北医疗急救转运队载誉而归,白色的急救车穿行在郑州的大街小巷,一声声自发的问候来自街头,此起彼伏,带着郑州人深深的惦念和发自肺腑的敬重。同样值得记住的英雄还有,郑州派出的4批医疗队累计187名医护人员,他们奋战在武汉救援一线,争分夺秒与死神赛跑。郑报全媒体记者李京儒/文 马健/图

郑州4批187名医护人员奋战武汉

据了解,截至目前,郑州共派出4批医疗队支援武汉,累计有187名医护人员。2月9日,121名郑州市医护人员加入河南第五批支援湖北医疗队,奔赴武汉,他们来自呼吸、重症、心血管等多个专业,并于2月13日进驻武汉青山方舱医院,他们以出色表现和无限爱心,赢得无数患者及其

家属的赞赏。截至3月9日休舱,医疗队共收治新冠肺炎轻症患者519人,治愈出舱患者372人,实现医务人员零感染、患者零死亡、治愈患者零复发、患者零投诉。

2月22日,河南第十三批支援湖北医疗队,也是我省首批援助武汉的影像技师医疗队集结,其中,郑州派出来自

市二院、市三院、市中心医院、市七院等医疗机构的12名“火眼金睛”。

2月24日,河南援助湖北医疗队再添“新兵种”,30名精神科医师及心理治疗师组成河南支援湖北首批心理援助医疗队,也是河南第十五批支援湖北医疗队。其中有来自郑州第八人民医院的5位“心灵捕手”。

郑州支援湖北医护人员全名单

第一批

乔伍营 燕重远 许新建 张世忠 王东良
冉富强 郭华 张金燕 蔡志林 高建凯
刘赵毅 潘军尚 路晓峰 詹超杰 孙世超
邵颖影 李东峰 刘垒 卢静如 刘世强
马利新 李同强 王青虎 陈林霞 马苏苏
葛波涌 韩文杰 郝威峰 翟东来 罗垚
卢振坤 王京春 沙润非 崔朝阳 褚迎辉
刘晓宁 李玉创 李浩亮 邵圣洁 刘杰
代云祥 卢瑞杰 张洪亮 张凤英 何文龙
苏丰鸣 于风景 孙佳亮 常明亮

第二批

董艳丽 朱凯军 尹园园 白永杰 康紫厚
刘珊珊 申华 张妍妍 胡欣 樊静娴
李璐 万丹雨 钞杰 魏雪鹏 原腾腾
王浩然 麻小萍 朱丽娜 崔东锋 马骥
赵亮 徐建明 乔炳礼 王留晏 徐丽红
李艳 苏雨 王昆丽 费静 白慧丽
夏盈盈 杜露露 周硕果 赵静文 李欣儒
陈瑞雪 张斌 毛治尉 员小利 祝晓川
高率斌 张超 王繁盛 王一凡 陈园园
王宁 闫芳 李虹燕 张留阳 王文雅

郎力辉 陶政阳 巫家平 郑国浩 张丽芳
申潘 常军晖 贾丹 杜莹莹 王翠
朱欢欢 刘宵 董善京 宋欢欢 方立
仝麟龙 刘显勋 李伟玲 邵青青 曹莹
张泉 唐晶晶 刘璐 杨霞辉 万军委
刘洋 李琨 涂小峰 葛须鑫 李宾
李传荣 李梦洋 刘云霏 张欣 刘怡雪
陈奎元 贾树茂 田润 魏永鸣 康樱樱
王晨华 刘丽哲 张然 陈晓琼 张园园
李达 张士杰 袁水生 胡号兵 赵冠雷
方丹丹 王思敏 贾柯 何娟 田晓静
陈冬雪 吴亚君 杨留洋 谭金成 陈朋
宋艳红 杨秀秀 王蓓 马晓聪 赵鹏华
唐晓静 张卫丹 李元元 王巧珍 王晓珊
李培利 王绍禹 马军涛

第三批

张瑞博 郭松 张森磊 王宇 牛书庚
杨文洁 翟龙飞 张钢强 梁澄辉 刘凯川
周源 陶然

第四批

袁海 张丽霞 赵鹏辉 刘秉 王体宾



“最美英雄”归来